
 

 

 

 

se uskutečnil letos už před prázdninami, v pátek  

23. června v parku Na Pankráci. Sportovně-

zábavné odpoledne tradičně nabídlo 

návštěvníkům běžecké závody, sportovní 

disciplíny a plno zábavy pro děti i dospělé, ale 

také hudební vystoupení pop-rockové kapely 

On Fire a dětí z dětských domovů. Celou akcí 

nás provázela známá moderátorská dvojice 

En.dru a Nasty. V 15:00 hodin odstartoval 

místostarosta MČ Praha 4 Josef Svoboda běh  

na 1 km. Hlavní závod na 5 km odstartovala o 

hodinu později starostka Irena Michalcová, 

která následně vyhlásila vítěze a předala Arnoldu Loaizovi pohár pro absolutního vítěze závodu. 

Zasloužil si ho neuvěřitelným časem 17 minut a 53 vteřin. Celý den byl, jako každý rok, zakončen 

tombolou o hodnotné ceny. Na ty, kteří se zúčastnili alespoň jednoho z hlavních běhů, čekala například 

televize Sony Bravia, herní konzole Play Station 4 nebo mobilní telefon Samsung. Hlavní ceny věnovaly 

do tomboly společnosti Electroworld a Asekol. Děkujeme, věříme, že jsme všechny výherce potěšili.  

 

 

  

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
ČERVEN 2019 

Vážení podporovatelé,  

letní prázdniny zrovna začaly, ale DEJME DĚTEM ŠANCI pomáhá dětem z dětských domovů po celý 

rok! S potěšením Vás informujeme o událostech, které se u nás odehrály v měsíci červnu.  

  Již 5. ročník akce „(nejen) Běháme pro děti“ 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! 

DÁVÁME ŠANCI KONKRÉTNÍM DĚTEM 

již od roku 2011 

Prohlédněte si fotky a videa z 5. ročníku: 

Akce „(nejen) Běháme pro děti“ proběhla  

za podpory Nadace ČEZ, která tuto krásnou akci 

podporuje již od prvního ročníku, a ve spolupráci 

s MČ Praha 4, za což jim oběma patří obrovský 

dík! Poděkování patří i všem dodavatelům, 

partnerům sportovních disciplín, moderátorům, 

dobrovolníkům a návštěvníkům. Společně se 

nám podařilo podpořit děti a mladé lidi 

z dětských domovů úžasnou částkou  

375 375 Kč! Doufáme, že se se všemi za rok 

znovu setkáme a výtěžek akce opět trochu 

navýšíme! 

https://youtu.be/QysoI4Wp-u4
https://www.facebook.com/pg/DejmeDetemSanci.cz/photos/?tab=album&album_id=2430871986964105
https://www.instagram.com/dejmedetemsanci/
https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/1822/5-rocnik-akce-nejen-behame-pro-deti.html
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Kulturní zážitek, který pomáhá. 

Zapište si do kalendářů! 

Pomozte dítěti v cestě za svým snem! 

Nová koordinátorka projektu „Přála bych si…“ 

Cílem projektu „Přála bych si…“ je umožnit dětem a mladým 

lidem z dětských domovů věnovat se svým zálibám a trávit 

smysluplně svůj volný čas. V červnu převzala tento projekt nová 

posila týmu Jana Schustrová a my věříme, že se jí podaří spolu 

s vámi splnit spoustu dětských přání. V DEJME DĚTEM ŠANCI 

dbáme na to, aby přání, která plníte, byla opodstatněná. Přání 

musí mít nějakou spojitost se studiem, se smysluplným 

trávením volného času nebo s nápravou zdravotního 

handicapu, kterou nehradí zdravotní pojišťovna. O mnohá přání 

si děti stihly napsat ještě před prázdninami a vy si je můžete 

prohlédnout ZDE! 

Zveme vás na talk show „Na Skleničku“ 

Jste fanouškem knih a filmů Michala Viewegha? Viděli jste kultovní 

seriál Most!, kde postavu Dáši (Pavla) bravurně ztvárnila herečka 

Erika Stárková? Zajímají vás zákulisní informace z natáčení seriálu 

Ranč U Zelené sedmy, kde hrála Milena Steinmasslová? Zakupte 

vstupenky a přijďte v pondělí 23. září 2019 v 19:00 hodin na 

zábavnou talk show, kde se můžete hostů zeptat na vše, co vás 

zajímá osobně nebo písemnou formou. Pro velké fanoušky nabízíme 

i VIP vstupenky, které vám umožní se s hvězdami večera osobně 

setkat ihned po skončení programu. Lístky je možné zakoupit již nyní 

na webových stránkách Divadla Palace. Výtěžek večera je v plné výši 

určen na podporu dětí vyrůstajících v dětských domovech po celé 

České republice, kterým DEJME DĚTEM ŠANCI pomáhá již 8 let.  

Koncert ve prospěch DEJME DĚTEM ŠANCI 

Hudební skupina Kabát se rozhodla věnovat ve prospěch naší 

organizace výtěžek zahajovacího koncertu v novém multifunkčním 

centru O2 Universum Praha, který se koná 26. září 2019. Podpora 

Kabátů nás samozřejmě velmi těší a věříme, že se jedná pouze  

o začátek dlouhodobé spolupráce. Doufáme, že se s vámi v co 

nejhojnějším počtu na koncertě potkáme! Těšíme se na vás!  

Za DEJME DĚTEM ŠANCI 

Sarah Christensenová 

T: 731 536 120 E: sarah@dejmedetemsanci.cz 

https://www.dejmedetemsanci.cz/s6/seznam-prani-deti.html
https://www.divadlopalace.cz/cz/dejme-detem-sanci-interaktivni-talk-show-na-sklenicku-23-9-2019/326/

